

孩子已长大 家长该放手

华中师大倡议新生独立到校

高校开学在即,记者昨日从华中师范大学获悉,该校今年向4400多名新生发出倡议:独立来校报到,拒绝父母护驾。

该校今年是第二年实行网上报名,新生将在网上办理完成所有报到手续,到校后直接入住学生宿舍,并不会像以往一样,一大家子出动分工为孩子办理各种手续。校方表示:“请各位家长放心,孩子

已经长大,而且学校提供了周到的服务,您可以放手让孩子独立来校报到了。”

该校招办工作人员介绍,学校为每名新生配备了专门的志愿者,多是自己所在院系的师兄师姐。新生到校后,志愿者会提前帮着领取宿舍钥匙、军训服装等。新生如有大件行李物品,可通过快递方式邮递到学校,由志愿者帮助领取。

该校学工部相关负责人介绍,学校今年推出了许多微信服务,细化到用微信查询录取通知书的投递状态、新生选房的床位等,希望帮助新生自助报到。

据了解,华中师大去年就向新生发出了独立报到的倡议,效果比较明显,在该校佑铭体育馆“打地铺”的新生家长比2006年少了1/3。

(据《长江日报》)

武昌客车车辆段“全面联动” 打造入学直通车

近日涌现的学生客流高峰成为检验客车运行品质的又一次考验。应对考验,武昌客车车辆段不断强化客车质量根基,全力以赴,为莘莘学子打造安全、舒适的入学直通车。

面对行车安全压力攀升的考验,该段形成段领导、各专业课室、各作业车间层层分管、逐级负责的领导组织模式,向客车设备安全隐患“亮剑”,提升列车安全系数、舒适程度,加强途中安全保障。该段严格落实检修工艺标准,全面加强客车编整作业。按照“检修人员自检、班组长复检、技术人员专检”的质量控制程序,层层落实车间、班组、检修人员质量责任,对开行列车进行车辆“三检”,重点加强发电车、客车各部孔洞、“两炉一灶”、客车配线、线端子及配电柜、安全监控装置、客车电气设备等方面的精检细修;各担当车间加强

对列车轮对、制动、钩缓、下部悬吊装置等关键部位的检查、检修,认真做好绝缘测试、微机试风等质量把关工作;坚决杜绝掉、垮、脱现象的发生,及时将设备故障和火灾隐患消除在库内。为学生旅客营造舒适的旅途环境,该段按照特色整修标准,实行包乘组管理责任制,对车辆空调机组、给水系统、电气照明、门窗、水阀、电器、锁闭、电茶炉、餐车炉灶等上部服务设施进行集中整治,全面提升上部服务设施质量。

此外,该段制定措施,强化客车运行途中卡控。各级干部按照量化要求坚持落实添乘检查制度,细致检查和及时发现设备存在问题,并督促乘务员整改,确保客车质量“动态达标”,消除因客车设备而引起的旅客不良反应。一周以来,该段已发现并消除客车设备安全隐患264起。



8月24日,在哈尔滨市信息工程学院,武警哈尔滨市森林支队的教官带领参加军训的学生进行拔河比赛。日前,哈尔滨市部分学校新生开始军训。在哈尔滨市信息工程学院,学生们在武警哈尔滨市森林支队教官的指导下,站军姿、踢正步、敬军礼,校园里到处都是绿色军营的味道。 新华社发 于宗明 摄

“贵族”文具 数码产品

新生开学“行头”令家长紧张

随着开学日期的临近,不少家长和學生忙着采购新学期的学习、生活用品,商家“开学经济”不断升温。从上百元的书包到数千元的智能手机、平板电脑,尽管一些高端商品价格不菲,却很受学生欢迎。

“贵族”文具要千元
填字本、拼音本、铅笔、橡皮擦、被子、水杯……市民王凯丽的儿子今年9月即将入读幼儿园,她收到了幼儿园寄来的《致家长的一封信》,上面列出了需要购买物品的大致清单,“其实我比儿子还要紧张,早在半个多月前就买好了新衣服和鞋子。”王女士告诉记者,如果选质量好的,一千元肯定不够。

口袋里、图案精美的“巴布豆”书包;可以“变形”成机器人的,上面还印着变形金刚卡通形象的文具盒;一整套“迪斯尼”学习用品盒,除了铅笔橡皮尺子,还包括削铅笔机、放大镜……这些文具不但好看又好玩,价格也着

实不菲,书包740元、文具盒180元、迪斯尼的学习用品盒390元……“全加起来花了2000多元。”这是今年刚刚上小学一年级的陈曦同学的开学文具。“拿着就不撒手,没办法只能买。”陈爸爸无奈地说。

数码产品动辄上千元
“电脑4200元、手机3000元、数码相机1700元,一共8900元。”这是今年考上南京师范大学的王同学刚刚备齐的“开学装备”。记者随机采访了10位准大学生,其中5人购买数码产品的花费超过了5000元,2人的花费超过了1万元。

无锡市学校管理中心的工作人员告诉记者,每年假期和开学前,学校都会向家长提示,给学生买“物美价廉”的文具用品,但收效甚微。无锡师范附属小学章佳老师表示,对于刚进入小学生活的孩子们来说,学习用品以简单实用为准则。

(据《扬子晚报》)

教育部: 9省份调整高校收费符合程序

针对近日引起广泛关注的部分省份调整高校学费标准的情况,教育部财务司负责人21日在接受记者采访时表示,相关省份对高校收费标准的调整是按照属地管理原则进行,调整节奏比较平稳,总体上严格履行了规定程序。

去年以来,执行了10多年的学费稳定政策到期,部分省份启动了学费标准调整工作。根据教育部财务司了解的情况,目前,全国有9个省份调整了普通高校收费标准,分别是:天津、江苏、福建、山东、湖北、湖南、广西、贵州、宁夏;另外有6个省份正在启动调整收费标准的相关程序,分别是:浙江、广东、山西、安徽、内蒙古、青海。

这位负责人指出,从学费涨

幅来看,此次调整的学费涨幅多在20%-35%之间。各省份大多是根据不同专业制定了不同的学费标准,不同专业涨幅不同。例如江苏,文史类和体育公安类专业涨幅为13%,理工类专业涨幅为23%,医学类专业涨幅为47%。在宁夏回族自治区,由于原来的收费标准偏低,这次涨幅相对较大,但新标准的绝对数并不高:文史类新标准4000元,涨幅54%;理工类新标准4400元,涨幅57%;医学类新标准5300元,涨幅76%;艺术类新标准8000元,涨幅23%。

“根据目前比较通行的用收费与家庭户均收入比来判断居民家庭分担高等教育费用实际承受能力的

方法,9个省份调整后的学费标准一般专业在4000-6000元之间,艺术类专业在7000-12000元之间,基本在城乡居民可承受范围之内。”他说。

这位负责人强调,在学费调整过程中,各相关省份均能按照国家规定,严格履行成本监审、价格听证、收费公示等程序,努力做到科学核定生均培养成本、广泛征求社会各方意见、主动公开收费标准。一些省份在这一过程中探索了新的做法和经验,如山东省邀请媒体代表来抽签决定参加听证会的代表,浙江省请消费者协会来参与组织召开听证会,得到了当地学生家长和社会公众的认可。

(据新华网)

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
院址:信阳市工区路西里
6565888

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号